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YBaxaemas Hartanbsi! ['enmaTut - 3T0 He nH(peKuus, a 3aboneBaHue neyeHn. MUKOIIa3Mbl ¥ BUPYC
[IaNuJIJIOMBL YeJI0BeKa IIepefatoTCs OJIOBEIM ITyTeM. KOHIUIOMEI ¥ [TalUJIJIOMbl paCCMaTPUBAIOTCSA
KaK IpeapakoBoe 3aboeBaHue. Y KeHIIUH BUPYC TAMUIIOME Y€JI0BeKa CYUTAETCS OOHUM U3
3TUOJIOTMYECKUX ()AaKTOPOB paKa LIeMKN MaTKM ¥ OUCINTa3uu. [lymMalo, He CTOJIb Ba2KHO 3HATh OTKy[a
OHY IOSIBUJIKCH (T. K. OHA MOT'YT COXPaHSThCSA B OPTaHKU3Me TOflaMU), CKOJIBLKO IIPOXTH JIeYeHUe U
“30aBUTHCA OT 3TUX 3a00eBaHuil. Ymauu!



